Merlin 22/23 Uparivanje odgovora

Pojmove s lijeve strane (pitanje) treba povezati s pojmovima s desne strane (odgovor). Pojmovi s desne

strane pojavljuju se u padaju¢em izborniku. o Ve e UsenkE

Moguée je svakoga puta u testu izmijesati redoslijed pojavljivanja pojmova. odgovora - animacija (inacica 3.1)

Potrebno je povezati barem tri pojma, a pojmova s desne strane moze biti viSe nego pojmova s lijeve
strane i na taj ¢e nacin studentu biti otezan odabir ispravnoga odgovora.

Povezite mjesta u SAD-u sa Teslinim izumima

Long Island
Broj bodova od

.00 Colorada Springs

Nijagarini slapovi

Slika: Primjer pitanja s uparivanjem odgovora

v Odgovori
Pomou za parvane

2

Dodsjjot 3 parova

Slika: Postavke pitanja Uparivanje odgovora

Osim Uparivanja odgovora, moze se odabrati i vrsta pitanja Uparivanje sluéajno odabranih kratkih
odgovora.

1z perspektive studenta, to pitanje izgleda kao obi¢no uparivanje. Razlika je u tome da se popis naziva ili
pitanja koje treba upariti uzima slu¢ajnim odabirom od svih pitanja vrste Kratki odgovor koja se nalaze u
trenutacénoj kategoriji. U toj kategoriji treba postojati dovoljan broj pitanja s kratkim odgovorima, inace ¢e
se prikazati poruka o pogresci.



https://wiki.srce.hr/pages/viewpage.action?pageId=94800085
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